
• Säkrare Aneby. Tillsammans 
med Swedbank kommer vi att 
efter nyåret genomföra ett 
seminarie kring frågan hur 
säkerheten i hanteringen av 
kontanter kan förbättras.  
Håll ögonen öppna för separat 
inbjudan! 
 

• Frukostmöte.  Nästa frukost-
möte genomförs tisdagen den 
25 januari kl. 07.30 på J3. 
Gästtalare är Marcus Axelsson 
Eksjö.nu, och Charlotte 
Berggren, Laggarebo Foder 
 

• Lediga lokaler. Anebyhus har 
fortfarande ett antal olika loka-
ler för uthyrning. Intresserad? 
Kontakta Anebyhus Åke Mar-
benieus,  tel: 0380-470 55, 
mail: 
ake.marbenius@anebyhus.se 

•  Östgötapendeln är nu igång. 
Sedan en vecka tillbaka är nu 
den nya pendeln mellan norr-
köping och Jönköping igång. 
Med 14 avgångar i båda rikt-
ningarna ökar resmöjligheterna 
för både Anebyborna och våra 
besökare/inpendlare betydligt. 
En av pusselbitarna för kom-
munens utveckling är därmed 
på plats. 
 

• Julgransplundringar. Tiden 
går fort  och så småningom 
skall julen dansas ut. De flesta 
tätorterna i kommunen dansar 
ut julen den 13 januari men 
håll ögonen öppna för detaljin-
formation. 
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På G... 
Aneby kommun har Bästa 
Tillväxt i Jönköpings län! 
De kommuner som har störst andel 
aktiebolag som har ökat antalet an-
ställda, går med vinst och ökar om-
sättningen mer än 5% i respektive 
län tar emot priset. Det är fjärde året 
i rad som kreditupplysningsföretaget 
Syna AB delar ut priset för  
Bästa Tillväxt.  
Samtliga svenska aktiebolags senaste 
bokslut har kartlagts för att utse 
vinnarna. Kommuner med färre än 
100 aktiebolag har tagits bort efter-
som resultatet annars blir missvisan-
de. Bredd och stabilitet snarare än 
spjutspetsar premieras vid bedöm-
ningen. 
De företag som bidragit till vinsten 
och som diplomeras är: 
 

Aneby Vård AB ♣ Aneby Torv Aktie-
bolag ♣ Jönköpings Byggvision AB ♣ 
Aneby Buss & Taxi AB ♣ Bygg & 
Marktjänster i Frinnaryd AB ♣ Mull-
mäster Aktiebolag 

       

Charlotte Berggren med  sina Ryafår, en gammal svensk lantras Fåren finns i färgerna svart, vit, grå och brun  

På Laggarebo i nordvästra delen av 
Aneby kommun strax väster om 
Åsens by i riktning mot Bunn är 
företaget Laggarebo djurfoder belä-
get. Här driver Charlotte Berggren 
sin butik i en gammal timrad ladu-
gård. Inriktningen är på foder av 
hög kvalitet utan tillsatser till våra 
husdjur - allt från hästar, hundar och 
katter till fiskar samt gårdens djur. 
Ett bassortiment till får och hästar 
finns alltid hemma, övrigt kan tas 
hem på beställning. Charlotte gör 
även håranalyser, och säljer komple-
mentprodukter och fårskinn från de 
egna fåren och mycket mer. 
Charlotte berättar att de överkänslig-
heter och allergier vi människor 

råkar ut för många gånger stäm-
mer på våra djur. Hos hundar t ex 
kan det yttra sig som pälsavfall, 
klåda eller dålig mage och det 
beror i de flesta fall på felaktigt 
foder. 
Genom att göra en håranalys kan 
Charlotte plocka ut lämpligt foder 
individuellt för varje djur och även 
identifiera ev. överkänsligheter/
allergier. Kunder kommer anting-
en till Laggarebo med sitt djur eller 
skickar in hårprov.  
Charlotte har butiken öppen ett 
par, tre gånger i veckan men säljer 
och levererar också foder till kun-
der över hela landet. Läs mer på 
www.laggarebo.se 

Laggarebo djurfoder – foder för 
djur med höga krav! 

Mäklarfirman  Hus & Bygg AB 
som ägs av Arne och Siw Gustavs-
son är numera franchisetagare i 
Länsförsäkringar Fastighetsför-
medling, den 3:e största mäklar-
kedjan i Sverige med 129 mäklar-
butiker runt om i landet. Intressant 
är att man ser Aneby så intressant 
som marknad och tillväxtområde. 
Hos oss får man en helhetslösning 
med fastighetsmäklartjänsten, för-
säkringar och förmånliga lånevill-
kor. Genom vår koppling till Läns-
försäkringar ger vi våra köpare 
snabba besked om förmånliga 
bankvillkor, vilket gör att vi till-

sammans kan genomföra affären i 
det tempo kunden önskar. Det är 
helhetslösningen med allt under 
ett paraply som är styrkan och 
som gjort att vi blivit medlemmar i 
kedjan säger Arne. 
 

Syna AB är Sveriges äldsta kredit-
upplysningsföretag och har funnits 
sedan 1947 

GRATTIS Aneby! 
‐ till Bästa Tillväxt 

GRATTIS! 

Länsförsäkringar fastighetsförmedling 
‐ nu i Aneby! 

Siw och Arne pryder nu busskurer och affischer under 
symboliskt paraply runt om i Aneby kommun. 



 
Stigbergsvägen 12, 578 33 Aneby        Telefon: 0380‐ 418 05  Fax: 0380‐452 86      E‐post: anebynaringsliv@telia.com 

www. anebynaringsliv.se 

I Aneby är beslutsvägarna korta  och med en strategi som bygger på samverkan drar vi nytta av den lilla kommunens fördelar och närhet. Näringslivet i Aneby är väl repre-
senterat inom de flesta branscher, i såväl små som stora verksamheter. Näringslivsföreningen har som mål att nå 125medlemmar inom närmaste året.  
Aneby tätort ligger centralt placerat i ett tillväxtområde utmed södra stambanan, mindre än en timma från storstadsregionerna.  
 

Välkommen du också! 

    A n e b y   N ä r i n g s l i v    

 

I år har julstämningen, som vi 
längtat efter i många år, äntligen 
infunnit sig, och det med besked. 
Hela naturen är som ett vykort. 
För den som fortfarande har jul-
klappar att inhandla och dessutom 
vill få fint inslagna paket, passa på 
att julhandla på hemmaplan. Vill 
man spara tid och slippa parker-
ingsbekymmer, besök de fina jul-
klappsbutikerna i Aneby. 
Aneby Näringsliv vill också passa 
på att gratulera ett av våra med-
lemsföretag, Gösta Cederqvist AB, 
med Gösta och Tommy i spetsen, 
till Miljöpriset för 2010. 
Vi gratulerar också de företag som 
tillsammans bidrog till priset 
”Bästa tillväxt” 
Vi gläds med våra företag som blir 
uppmärksammade för goda in-
satser. 
Tack alla för ett gott samarbete 
under 2010. 
 
God Jul och Gott Nytt År 

Anita Walfridsson  
Ordf. Aneby Näringsliv 

Besök också vår utvecklingsarena på 
Stigbergsvägen 12.  
Vi har alltid öppet för dig! 

Trästad 2012 är 
en satsning med 
klimat och ratio-

nellt byggande i fokus anpassat till 
den Hållbara staden. Projektet blir 
en förstärkning av, och en naturlig 
fortsättning av den Nationella 
träbyggnadsstrategin, som under 
perioden 2005–2008 verkat för 
ökat modernt träbyggande. 
Satsningen ska också tjäna som en 
inspirationskälla för lokala bygga-
re, arkitekter, planerare och politi-
ker att utveckla planer och arki-
tektur som saknar motsvarighet i 
landets tidigare byggnadshistoria 
– Träbyggandets utveckling visar 
att detta är det nya klimatneutrala 
sättet att bygga för 2000-talet, 
säger Niclas Svensson, Chef för 
Sveriges Träbyggnadskansli. Nu 
har cirka 180 kommuner byggt 
högre trähus eller större limträhal-
lar. Allt fler upptäcker träbygg-
nadsteknikens uppenbara fördelar, 
avslutar han. 
Sexton kommuner ingår i Trästad 
2012: bl.a. Eksjö kommun. Aneby 
kan indirekt delta i projektet dels 
genom våra husfabriker och dels 
genom våra övriga trärelaterade 
företag. 
Mer om projektet kommer Marcus 
Axelsson att berätta om på kom-
mande frukostmöte den 25  
januari. 

Trästad 2012 DBK Scandianvia och ProZink 
på Elmia Subcontractor   

Julen närmar sej 
nu med stormsteg 

Aneby företagen DBK Scandina-
via och ProZink medverkade 
nyligen på underleverantörsmäs-
san på Elmia tillsammans med 
1200 andra utställare. Mässan 
visar tydliga tecken på återhämt-
ning och utveckling i branschen. 

DBK Scandinavia AB är ett  
företag i Aneby som sysslar med 
specialvärmeprodukter. 
Anledningen till att vi ställde ut 
på SubContractor var att finna 
nya kunder från hela Scandinavi-
an. Vi är relativt nöjda med resul-
tatet och vi  har nu ett 30:tal nya 
kontakter som vi arbetar vidare 
med säger David Hansen, VD. 
Totalt sett var det lite för få besö-
kare, men de kontakter vi fick var 
bättre än väntat. 
 

ProZink i Aneby och Vadstena 
Varmförzinkning (som numera 
äger ProZink) visade tillsammans 
upp exempel på produkter där 
varmförzinkning är överlägsen 
som ytbehandling.  
Årets mässa var den bästa hittills, 
framförallt avseende kvalitén på 
besökarna vilket inneburit flera 
nya kontakter och vi har just i 
dagarna levererat första orden till 
en ny kund säger Per Lavesson 
som är VD för båda bolagen.  

 

Mässfakta:  
Antal utställande företag: 1 199 varav 
290 internationella. Antal länder: 28 
Yta: 17 947m2. Antal besökare:  
13 054 

Aneby 

 

Vi önskar alla våra medlemmar, sponsorer,  

organisationer och övriga samarbetspartners 

God Jul  
och  

Gott Nytt År! 


